

Privodi se kraju projekt Uspostave regionalnog centra kompetentnosti Medicinske škole Bjelovar

U prostoru Kulturnog i multimedijskog centra u Bjelovaru, 05. listopada, održana je međukonferencija projekta Uspostave regionalnog centra kompetentnosti.

Na trećoj, i posljednjoj, međukonferenciji predstavljene su do sada odrađene projektne aktivnosti koje su usmjerene na modernizaciju i kadrovsko unapređenje obrazovanja uz promociju zanimanja u sektoru zdravstva, a prikazan je i rad novog simulacijskog centra.

Ravnateljica Medicinske škole Bjelovar, Biljana Balenović, na početku međukonferencije zahvalila se svim svojim suradnicima, učenicima i nastavnicima i drugim članovima projektnog tima Medicinske škole Bjelovar, kao i svim partnerima na čelu s osnivačima škole - Bjelovarsko-bilogorskom županijom: „Danas s ponosom ističem da smo gotovo sve planirane projektne aktivnosti realizirali ili ih privodimo kraju. Iza nas je puno rada i truda i svladanih izazova no već sada možemo reći da smo učinili uspješnu stvar i iskorak u strukovnom obrazovanju u Republici Hrvatskoj. Naučili smo puno, napravili puno i vjerujemo da će naš rad u budućnosti učiniti Bjelovarsko-bilogorsku županiju i Grad Bjelovar prepoznatljivim centrom u obrazovanju zdravstvenih kadrova. Veselim se što su s nama danas i neki novi partneri i suradnici što znači da ovo nije kraj već početak novih aktivnosti.“



„Projekt dogradnje Regionalnog centra kompetentnosti i projekt Uspostave Regionalnog centra kompetentnosti su ugovoreni u ukupnoj vrijednosti od 62.226.527,32 milijuna kuna odnosno 8.258.879,40 eura, što dovoljno govori o ozbiljnosti ulaganja Bjelovarsko-bilogorske županije u područje obrazovanja. Važno je naglasiti da je na projektu radilo preko 100 zaposlenika, dio od strane 13 partnera, a dio od strane odgojno obrazovnih radnika Medicinske škole Bjelovar. S obzirom da je Bjelovarsko-bilogorska županija osnivač Medicinske škole Bjelovar, međukonferenciji su nazočile i pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti i obrazovanje gđa. Andrea Prugovečki Klepac i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, demografiju i mlade, gđa. Andrea Bengez. Tijekom cijelog trajanja oba Projekta, dogradnje i uspostave Regionalnog centra, navedeni upravni odjeli su zajednički sudjelovali u provedbi te je cilj tim putem i dalje nastaviti“, izjavila je voditeljica projekta Uspostave Regionalnog centra kompetentnosti Medicinske škole Bjelovar, Julija Jambrečić Polančec, BBŽ.

Kreiranjem tržišno oblikovanih programa u suradnji s poslodavcima te primjenom inovativnih modela učenja, tehnologija i trendova, učenici i polaznici RCK-a poboljšat će izlazne kompetencije i zapošljivost.

„Međukonferencija je uvijek prilika da se podsjetimo u kojoj smo fazi realizacije projekta i što nam je preostalo od planiranih aktivnosti. S ponosom možemo konstatirati da smo realizirali gotovo sve aktivnosti, ostvarili mjerljive ishode i zadovoljili pokazatelje. Sada se sa zadovoljstvom možemo osvrnuti oko sebe i uživati u učinjenom. Posebno želim istaknuti nove programe usavršavanja za medicinske sestre, simulacijski centar, novoopremljeni dentalni laboratorij, novoopremljeni laboratorij za fizikalnu terapiju. Na kraju želim zahvaliti svim partnerima koji su tijekom protekle tri i pol godine bili rame uz rame, kolegicama i kolegama koji su uvijek bili spremni na suradnju i našim učenicima na strpljenju i razumijevanju“, izjavila je Tina Jelić-Balta, voditeljica Regionalnog centra kompetentnosti i asistentica ravnateljice na projektu Uspostava regionalnog centra kompetentnosti.

Ukupna vrijednost ovog Projekta iznosi 28.852.446,81 kn/3.829.377,77 €, od čega je sredstvima Europske unije sufinancirano 85%, odnosno 24.524.579,78 kn/3.254.971,0 €. Razdoblje provedbe Projekta je od 18. veljače 2020. do 18. prosinca 2023. godine.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

> **TAJČI U LISINSKOM**

Sad je vrijeme da donesemo nadu...

Tatjana Cameron Tajči i Moti Giladi imaju koncert u ZagrebuPiše: **IVANA PRKAČIN, DAVOR LUGARIĆ**

Pitali smo trebamo li otkazati koncert. Kako možemo slaviti kad je toliko patnje upravo sad?, objavila je Tatjana Cameron Tajči (53) uoči današnjeg koncerta u zagrebačkom KD-u "Vatroslav Lisinski".

- Moti je rekao, sad je vrijeme da donesemo nadu, utjehu i ljubav te slavimo život koji pobjeđuje smrt, svjetlo nad tamom, ljubav nad mržnjom.

Moti Giladi, nagrađivani scenski i televizijski umjetnik i glumac te velika glazbena zvijezda iz Izraela, i Tajči danas će u Lisinskom sudjelovati na svečanom koncertu u povodu 75. obljetnice Države Izrael i 26 godina diplomatskih odnosa Hrvatske i Izraela. Zbog rata u kojem je Izrael i sama Tajči se, kako je i objavila, pitala trebaju li u takvim trenucima

pjevati. Evo kako su i najavili koncert, nekoliko tjedana prije rata. "Uz pratnju Simfonijskog orkestra HRT-a i pijanista Joea Kaplowitza, pod dirigentskom palicom maestra Alana Bjelinskog, jedinstven je glazbeni događaj koji slavi duh zajedništva, nade, optimizma i ljubavi."

- **Svaka pjesma koju** smo odabrali za ovaj koncert govori o iscjeljenju i nadi. Pomislio sam jesmo li 'Window in the Wall' napisali za ovu priliku, ne znajući da će ovdje biti potrebna? - prenosi Tajči Motijev odgovor.

Na repertoaru će se, uz Tajčine i Motijeve eurovizijske hitove i svjetske evergreenove, poput "What a Wonderful World"

Louisa Armstronga,

"Over the Rainbow" popularne Judy Garland i Cohenove "Hallelujah", pronaći i pokoje iznenađenje. Bit će tu i nova pjesma Tajči i Motija, koju su nedavno snimili, "Holding Out My Hand".

- Glavna poruka pjesme je da ne treba ne upirati prst, nego pružiti ruku. To je tako u međuljudskim odnosima, između nacija i onda kad se ne razumijemo. Bolje je pružiti ruku i saslušati, reći tu sam i idemo pronaći rješenje, nego tražiti krivca - rekla je Tajči.

Pjevačici je to prvi veliki koncert u Zagrebu nakon 32 godine i nastupa u Domu sportova. Tajči najviše pamtim kao pobjednicu tadašnje Jugovizije u Zadru s pjesmom "Hajde da ludujemo" te po osvojenom visokom 7. mjestu na Euroviziji u Zagrebu 1990. godine. Napustila je Hrvatsku 1992. i otišla u SAD... ■

> **Tajči i Moti nedavno su snimili duet****ANGELINA ĆE GLUMITI OPERNU DIVU**

Glumica Angelina Jolie (48) u novoj će ulozi utjeloviti legendarnu opernu divu Mariju Callas. Film u režiji Pabla Larraína (47), koji je režirao filmove "Jackie" i "Spencer", posljednji je dio redateljeve trilogije koja donosi biografije uspješnih žena iz prošlosti. "Jako sam uzbuđen", rekao je Larrain. (iš) ■

U HOLLYWOODU SU POSTIGLI DOGOVOR

Članovi Udruge američkih scenarista (WGA) odobrili su novi trogodišnji ugovor s velikim studijima u ponedjeljak, pet mjeseci nakon što je sindikat sazvao štrajk koji je poremetio filmsku i televizijsku produkciju u Hollywoodu. "Zajedno smo uspeli postići ono što su mnogi govorili da je nemoguće prije samo šest mjeseci", rekla je predsjednica udruženja WGA West Meredith Stiehm. ■

**BAHRA: 'NE VOLIM PRIMITIVCE'**

Kandidatkinja iz više sezona realityja 'Ljubav je na selu' Bahra Zahirović otkrila je kakav je to muškarac iz njezinih snova. "Ja Bahra kao Bahra još očekujem muškarca. Znači, primitivan muškarac me ne zanima", rekla je. Ipak, dodala je kako joj je iznimno važno da je muškarac džentlmen i lijepo odjeven. (dp) ■